


PRUEBA NUMERO 6.

1 RESUELVE LAS STGUTENTES PROBLEMAS.

RAFAEL CORTO UN METRO DE LISTON EN LAS SIGUIENTES FRACCLONES: 4(8(6

18 18

CAMILA CORTO EL SUYO DE LA STGUIENTE MANEWA 12 9 1
2212222

LQUIEN TIENE UN PEDAZO DE LISTON MAS GRANDE!

- 12 9 1
i ] [Riscl Mgy
[CUAL FRACCION S MENOR? 29 22 29

( 12|19 | 1
(CUAL FRACCION ES MAYOR! 55 33 22

2 LEE LA STGUTENTE INFORMACION Y RESPONDE .

SE REALLZARON DOS CARRERAS DE RELEVOS UNA INFANTIL Y OTRA JUVENIL EN LA PRIMERA LOS NINOS
CORRTERON /B MIENTRAS QUE EN LA JUVENIL SE CORRTERON 7/ EL RESTO DE LA CARRERA SE HIZO
(AMINANDO Y TROTANDO EN PARTES IGUALES PARA AMBAS CARRERAS.

(EN QUE CARRERA SE CORRIO MAS!  pvenr===y (et

LEN QUE CARRERA SE TROTO MAST
JEN QUE CARRERA SE CAMING MAS! (Cienl) Cfanii)

ESCRIBE LA FRACCIGN QUE CORRESPONDE A LA CANTIDAD QUE SE TROTO Y CAMINO EN
 LACARRERA JUVENIL
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